

### Berichtigungen

- S. 105 Zeile 15 statt Monsier: Monsieur
- S. 112 Zeile 1 statt Fiscal: Fiscale
- S. 125 Zeile 28 statt Plank: Planck
- S. 172 Zeile 22 statt Nebeninterventienten: Nebenintervenienten
- S. 186 Zeile 35 statt an: and
- S. 265 Zeile 14 statt keinen: einen
- S. 342 Zeile 11 vor Handelsschiff einzufügen: bewaffnete
- S. 347 Zeile 22 statt de Conseil: du Conseil
- S. 383 Zeilen 12 und 13 fallen fort
- S. 420 Zeile 5 statt Er: Es
- S. 447 Zeile 23 statt fonctions: functions
- S. 466 Zeile 26 statt sol au: sol ou
- S. 483 Zeile 14 statt Philippines: Philippine
- S. 536 Zeile 4 von Anm. 50 statt vol: vom
- S. 541 Zeile 1 statt Aufnahmegenehmigung: Aufenthaltsgenehmigung
- S. 541 Zeile 23 statt Beferiung: Befreiung
- S. 622 Zeile 1 von Anm. 5 statt ber: über
- S. 668 Zeile 6 von Anm. 45 statt 1955: 1944
- S. 684 Zeile 5 von unten statt Tomas: Tomaso
- S. 685 Zeile 5 statt nuove: nuovo
- S. 699 Zeile 11 statt aus: auf